СООБШЕНИЕ

о приеме предложений по кандидатурам членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий)

Руководствуясь пунктами 4 и 5¹ статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Арзгирского района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий (далее – УИК) с правом решающего голоса (в резерв составов УИК) избирательных участков №№ 211-222.

Прием документов осуществляется в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: 356570, Ставропольский край, Арзгирский район, с.Арзгир, ул. П.Базалеева, 3.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов УИК с правом решающего голоса (в резерв составов УИК) необходимо представить документы в соответствии с перечнем согласно приложению 2 к Методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденным постановлением Центризбиркома России от 17 февраля 2010 г. №192/1337-5, а также письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с приложением № 1 к Порядку формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденному постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 г. 152/1137-6.

Указанные постановления размещены на официальном сайте избирательной комиссии Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.stavropol.izbirkom.ru в разделе «Избирательные комиссии/Участковые избирательные комиссии/ Формирование участковых избирательных комиссий и резерва составов участковых комиссий».

15.02.2023г.

Территориальная избирательная комиссия Арзгирского района

НАШИ РУБРИКИ

По итогам 2022 года

В 2022 году архивным отделом выполнены все плановые показатели, а по некоторым обеспечено перевыполнение. В результате проведения большой работы с ликвидированными организациями (банкротами) приняты на хранение 1 141 дело по личному составу: колхоз «Рассвет» с. Каменная Балка за 1966-2014 годы - 226 ед.хр., колхоз «Россия» с. Петропавловское за 1948-2019 годы - 776 ед.хр., государственное унитарное предприятие «Коммунальное хозяйство Арзгирского района» за 1943-2009 годы - 139 ед.хр. Принято 451 дело постоянного хранения за 1999-2016 годы. Всего принято на хранение в 2022 году 1 592 дела, что на 1 219 дел больше плана.

Организовано упорядочение документов организаций - источников комплектования архива документов с истекшим сроком их временного хранения. Всего обработано 91 дело постоянного хранения, 8 дел -операционные журналы, 62 дела по личному составу. При плане 90 дел упорядочено было 161, на 71 дело больше запланированного.

В организациях района постоянно оказывалась методическая и практическая помощь в виде консультаций, по вопросам ведения делопроизводства, учета и обеспечения нормативных

условий хранения архивных документов, выборки и составления архивных справок о трудовом стаже, о заработной плате, о выдаче архивных копий и выписок. Постоянно оказывалась помощь при проведении экспертизы ценности, отборе, подшивке документов, составлении описей и предисловий 18 организациям-источникам комплектования архивного отдела.

В прошлом году, при плане 580 запросов, исполнено социально-правовых и тематических запросов 972, на 390 запросов больше, чем было запланировано. Продолжается работа по электронному информационному взаимодействию с учреждениями Пенсионного фонда по программному комплексу VipNet – принято и исполнено 883 запроса, 17 исполнено по электронной почте. Через МФЦ рассмотрено 30 запросов. В электронном виде архивным отделом исполнено 930 запросов.

Для исполнения тематических и социально-правых запросов за 2022 год выдан 651 лист ксерокопий. Предоставлено государственных услуг: всего – 82, а в электронном виде – 71.

На сайте администрации Арзгирского муниципального района на страничке архивного отдела размещено 58 информаций для пользователей. Страничку архивного отдела посетило 2 932 человека - пользователей архивной информации.

В приоритетном порядке новейшие информационные и телекоммуникационные технологии, принципиально новые подходы к решению актуальных задач по расширению доступа к архивным документам. В базу данных «Архивный Фонд» внесено 1 606 записей: 5 новых фондов, 9 описей, 1 592 заголовка дел. Всего в БД «АФ» внесено 140 фондов. В разделе «Дело» систематически заполняются поля: номер единицы хранения, заголовок дела, начальная и конечная дата, неточная дата, количество листов, тип документации, особенности, закартонировано. Перед вводом сведений в базу была проведена их выверка и уточнение. Сведения об изменениях в составе и объеме архивных фондов вносятся одновременно с внесением записей в учетные документы на бумажной основе. В автоматизированном режиме формируется паспорт архива, перечни фондов, описей, статистические отчеты о составе архивных фондов.

В январе 2020 года в ООО «ИВЦ АИС» обновлен программный комплекс «Каталог сведений о местонахождении документов» до версии 2.1.3. В 2022 году внесено 10 записей, всего в базе 7432 записей, 6996 ед.хр., 123 организации.

Проведена работа по улучшению физического состояния документов - подшивка дел фонда №101/p-5640 колхоз «Рассвет» с. Каменная Балка за 1968-1986 годы и фонда №46/p-5347 колхоз «Россия» с. Петропавловское за 1970-1989 годы. Всего отремонтировано 100 дел, 7 949 листов.

Во всех наших архивохранилищах регулярно осуществляется контроль за температурновлажностным режимом. Для поддержания нормативного режима проводятся проветривание хранилищ, а также производится увлажнение воздуха (при необходимости). В санитарные дни, ежемесячно, проводится обеспыливание стеллажей и коробов.

Закартонированы все принятые на хранение 1 592 дела. При плане 373 дела в 2022 году - 1 592 дела, что на 1 219 дел больше. Всего в архивном отделе закартонированно сто процентов дел - 26 504 ед. хр.

Продолжается работа по каталогизации фонда №143 администрация Арзгирского муниципального района, просмотрено 10 дел, составлено 20 тематических карточек, которые используются в работе пользователями.

В соответствии с планом оцифровки дел отсканировано 50 ед.хр., 1 326 документов – 3 183 листа фонда №120 муниципального образования села Садового Арзгирского района.

В патриотическом воспитании образовательные учреждения играют ведущую роль, но, помимо них, в этой работе активно принимают участие учреждения культуры, музеи, библиотеки, а также архивы. В целях популяризации архивных документов и патриотического воспитания молодежи и школьников архивным отделом проводятся информационные мероприятия. В районной газете «Заря» опубликовано две статьи - «Архивы работают в интересах общества» в целях активизации работы с ликвидируемыми организациями, банкротами и ко Дню архивов «Хранители истории округа». В муниципальной газете «Вестник Арзгирского района» опубликована статья «Дела архивные».

Для учащихся 3 и 6 классов 26 апреля 2022 года, в рамках мероприятий, посвященных празднованию 77-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг., архивным отделом проведены уроки мужества в МБОУ СОШ №2, на основе передвижной историкодокументальной выставки «Одна на всех Победа». Проведена лекция - «Патриотическое воспитание школьников в современном мире», для учащихся 10 класса.

С 11 апреля по 28 июня наша передвижная историко-документальная выставка «Одна на всех Победа» проехала по всем сёлам района, так же мы посетили: районный Дом культуры, ГСУСОН Арзгирский дом-интернат «Ивушка», МКУ «МФЦ» и МБОУ СОШ №2 с.Арзгир.

15 сентября для сотрудников МКУ «МФЦ Арзгирского муниципального округа», 23 сентября для сотрудников районного Дома культуры, 30 сентября для учащейся молодёжи 8-11 классов, 11 октября 2022 года для сотрудников и проживающих дома-интерната для престарелых и инвалидов «Ивушка» проведены экскурсии по историко-документальной выставке «Золотое мое Ставрополье», подготовленной комитетом Ставропольского края по делам архивов, «Государственным архивом Ставропольского края» в рамках мероприятий, посвященных Дню Ставропольского края. В экспозиции были представлены архивные документы дореволюционного периода и наших дней, находящиеся на хранении в Государственном архиве Ставропольского края.

30 ноября 2022 года в архивном отделе на базе историко - документальной выставки архивных документов «Без срока давности» состоялась презентация для работников Страховой медицинской компании «Гарант-М». Всего в 2022 году приняли участие в 54 информационных мероприятиях 2 512 человек.

В сети Telegram размещено 87 постов (публикаций), в соответствии с календарем памятных дат военной истории Отечества - 12 687 просмотров.

В архиве с документами организаций работали 5 пользователей, выдано им 10 дел Тематика работы исследователей: приказы директора по основной деятельности, штатные расписания, годовые и статистические отчеты.

Для организации оценки деятельности работников архивного отдела по предоставлению государственных и муниципальных услуг в области архивного дела на страничке отдела размещена вкладка «Удовлетворены ли Вы качеством предоставления услуг в области архивного дела?». На 01.12.2022 года удовлетворенность качеством предоставления услуг в области архивного дела составила 97%.

В целях дальнейшего развития архивного дела в Арзгирском муниципальном округе планируется продолжить внедрение в деятельность современных технологий. По-прежнему будет осуществляться контроль за своевременной обработкой архивных документов и передачей их на хранение в архивный отдел. В Арзгирском округе не допускается нахождение документов организаций-источников комплектования архивного отдела в неупорядоченном состоянии более трех лет после завершения их в делопроизводстве. Такой подход значительно уменьшает риск утраты архивных документов.

В рамках краевого проекта планируется перейти на автоматизированные процессы управления. Это позволит осуществлять оперативный контроль за состоянием архивных документов, как в архивном отделе администрации, так и в организациях-источниках комплектования. Внедрение системы будет способствовать также упорядочению процессов хранения и использования оцифрованных архивных документов. Кроме того, архивный отдел администрации Арзгирского муниципального округа планирует принять участие в федеральном проекте — вводу информации в общероссийскую справочно-информационную систему «База данных по местам хранения документов по личному составу», которая направлена на упрощение поиска местонахождения документов по личному составу, что будет способствовать сокращению непрофильных запросов, поступающих в архивы.

Реализация всех вышеуказанных проектов направлена на повышение эффективности деятельности, сокращение сроков предоставления архивной информации, упрощение внутриархивных процессов в интересах государства, общества, граждан.

Начальник архивного отдела администрации Арзгирского муниципального округа

Н.В. Ишенко

Подача уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг

На сегодняшний день одной из наиболее востребованных процедур, касающихся пребывания иностранных граждан в России, является постановка на миграционный учёт.С 1 августа 2022 года у иностранных граждан и принимающих их на территории России лиц появилась техническая возможность подать уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Получение государственных услуг в электронном виде имеет явное преимущество: можно подать заявление, не выходя из дома или с работы, или получить консультацию специалиста. Однако, для получения услуги, необходимо быть зарегистрированным на Портале и иметь подтвержденную учетную запись.

Уведомление, а также копии документов, необходимых для предоставления государственной услуги, поданные в форме электронного документа с использованием Единого портала, поступают в орган миграционного учета по месту нахождения заявленного места пребывания. По результатам рассмотрения может быть принято решение об отказе либо приеме документов.

Подтверждением постановки на миграционный учет будет направление в личный кабинет заявителя уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на портале, подписанные с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.

О порядке предоставления в 2023 году пособия на ребенка

Федеральным законом от 21 ноября 2022 года № 455-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» пособие на ребенка исключено из перечня выплат семьям с детьми, но одновременно с 01 января 2023 года установлено ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка (так называемое «единое пособие»), назначение и выплата которого осуществляется Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации в размере 50, 75 или 100 процентов величины прожиточного минимума для детей (в Ставропольском крае это 6 275 руб., 9 412,50 руб. или 12 550 руб.).

«Единое пособие» объединяет в себе различные пособия и выплаты беременным женщинам, а также семьям в случае рождения в них первого, второго и третьего ребенка, детям в возрасте от 3 до 7 лет включительно и от 8 до 17 лет.

По своей правовой природе «единое пособие» является аналогичным пособию на ребенка, которое также предоставляется малоимущим семьям на несовершеннолетних детей (в Ставропольском крае в размере 463 руб. на ребенка).

В связи с вышеизложенным, принят и вступает в силу с 11.02.2023 закон Ставропольского края, в соответствии с которым отменено пособие на ребенка.